

Formulár príkladov dobrej praxe b)

Názov projektu
Podpora pri riešení potrieb osôb so závažným postihnutím v súvislosti s ozbrojeným konfliktom na Ukrajine
Názov operačného programu
Ľudské zdroje
Kód vyzvania a ITMS2014+ kód projektu
OPEZ-NP-2023/3.1.1/02 312101DMX5
Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa
10 CARE – ESF 10.1 Aktívne začlenenie, a to aj s cieľom podporovať rovnaké príležitosti a aktívnu účasť a zlepšenie zamestnateľnosti 10.1.1 Riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie
Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)
Bratislavský kraj, Trnavský kraj, Trenčiansky kraj, Nitriansky kraj, Banskobystrický kraj, Žilinský kraj, Prešovský kraj, Košický kraj
Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu: ddmmrrrr – ddmmrrrr)
01.12.2022 – 31.12.2023
Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku)
Oprávnené výdavky: 10 115 436,48 EUR Výška NFP: 10 115 436,48 EUR
Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt, telefón, fax, e-mail, webová stránka)
Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny Špitálska 8, 812 67 Bratislava Slovenská republika JUDr. Jana Horváthová 02/20 455 822 jana.horvathova@upsvr.gov.sk www.upsvr.gov.sk
Ciele projektu (uved'te kľúčové slová)
Cieľom národného projektu je riešenie potrieb osôb s osobitnou ochranou vyplývajúcich z ich závažného zdravotného postihnutia, zefektívnenie pomoci osobám so závažným zdravotným postihnutím, ako aj uľahčenie ich začlenenia do spoločnosti, ktoré odišli z Ukrajiny v súvislosti s ozbrojeným konfliktom a zdržiavajú sa na území SR.
Cieľové skupiny (uved'te kľúčové slová)
<ul style="list-style-type: none"> štátni príslušníci tretích krajín odchádzajúci z Ukrajiny
Stručný opis projektu: (max. 50 riadkov)
I. Ciele
Národný projekt Podpora pri riešení potrieb osôb so závažným postihnutím v súvislosti s ozbrojeným konfliktom na Ukrajine vychádza z potreby riešenia potrieb osôb s osobitnou ochranou vyplývajúcich z ich závažného zdravotného postihnutia, zefektívnenie pomoci osobám so závažným zdravotným postihnutím, ako aj uľahčenie ich začlenenia do

spoločnosti. Ide o osoby, ktoré odišli z Ukrajiny v súvislosti s ozbrojeným konfliktom a zdržiavajú sa na území SR, pričom SR týmto osobám poskytuje dočasné útočisko alebo im poskytovanie dočasného útočiska zaniklo z dôvodu podania žiadosti o azyl alebo o doplnkovú ochranu alebo z dôvodu získania prechodného pobytu.

2. Plánované aktivity (max. 15 riadkov)

Projekt je implementovaný prostredníctvom aktivity „Poskytovanie finančného príspevku osobám s osobitnou ochranou za účelom riešenia potrieb vyplývajúcich z ich závažného zdravotného postihnutia“. V rámci tejto aktivity bude cieľovej skupine poskytovaný príspevok na riešenie potrieb vyplývajúcich z ich závažného zdravotného postihnutia.

3. Výstupy/výsledky: kvalitatívne a kvantitatívne (vo forme merateľných ukazovateľov)

Merateľné ukazovatele	Cieľová hodnota	Stav k 31.10.2023	% plnenia
Počet osôb nad 18 rokov, ktorým bola poskytnutá intervencia	1350	1055	78,14
Počet osôb do 18 rokov, ktorým bola poskytnutá intervencia	674	322	47,77

4. Nadväznosť (trvalá/následná udržateľnosť výsledkov projektu)

Realizáciou NP sa poskytla adresnejšie a kontinuálne pomoc osobám so závažným zdravotným postihnutím, ktoré sa následkom ozbrojeného vojenského konfliktu ocitli na území Slovenskej republiky, s cieľom zefektívnenia ich sociálneho začlenenia do spoločnosti. Súčasne sa umožnilo aj flexibilnejšie reagovať na migračnú krízu spôsobenú ozbrojeným vojenským konfliktom na Ukrajine. V rámci hlavnej aktivity je osobám z cieľovej skupiny, za účelom riešenia potrieb vyplývajúcich z ich závažného zdravotného postihnutia, poskytovaný finančný príspevok.

Fakultatívne položky:

1. Problémy zistené pri aplikácii

2. Prenositel'nosť (odporúčania pre zavedenie príkladov dobrej praxe, odporúčania pre použitie príkladov dobrej praxe v iných podmienkach)

Vydané publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné aktivity

Publicita a informovanosť bola zabezpečená počas celého obdobia trvania realizácie projektu a riadila sa Manuálom pre informovanie a komunikáciu pre prijímateľov v rámci EŠIF (2014-2020) pre Operačný program Ľudské zdroje.

V rámci publicity sa realizovalo:

- zaslanie Formulára príkladov dobrej praxe ESF a) na publicita@employment.gov.sk a zverejnenie Formulára príkladov dobrej praxe ESF a) a opisu národného projektu na webovej stránke www.upsvar.sk;

Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny SR na označenie objektov, v ktorých sa uskutočňovali aktivity národného projektu Podpora pri riešení potrieb osôb so závažným postihnutím v

súvislosti s ozbrojeným konfliktom na Ukrajine používajú všeobecný plagát vo formáte A3, ktorý je tiež zverejnený na webstránke Ústredia PSVR:

https://www.upsvr.gov.sk/buxus/docs/SESF/Vseobecny_plagat_A3_SZaSS_2.pdf

V rámci Národného projektu Podpora pri riešení potrieb osôb so závažným postihnutím v súvislosti s ozbrojeným konfliktom na Ukrajine sú dodržiavané a uplatňované pravidlá informovania a publicity vrátane používania loga. Podporná dokumentácia súvisiaca s realizáciou NP obsahuje logo ESF a EFRR s odkazom na Európsku úniu a logo OP ĽZ v zmysle Manuálu pre informovanie a komunikáciu pre prijímateľov v rámci EŠIF a Design manuálu.